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	Gemeinsame Vertretung

Europaregion 

Tirol-Südtirol-Trentino
Brüssel



Alpeuregio Summer School 2012
EU-Institutionen und EU-Politik 
Seit 1995 verfügen das Bundesland Tirol sowie die Autonomen Provinzen Bozen und Trient über eine gemeinsame Vertretung bei der Europäischen Union in Brüssel. Seitdem wurde die Zusammenarbeit zwischen den drei Regionen laufend verstärkt und verschiedene gemeinsame Initiativen verwirklicht, wie unter anderem die Alpeuregio Summer School.
Nach dem Erfolg des Vorjahres hat die gemeinsame Vertretung der Europaregion Tirol-Südtirol-Trentino in Brüssel daher beschlossen, auch heuer wieder die Alpeuregio Summer School – EU Institutionen und EU Politik für 30 Teilnehmer
 mit Hochschulabschluss aus den drei Ländern der Europaregion zu veranstalten.
Die gemeinsam organisierte Alpeuregio Summer School – EU Institutionen und EU Politik besteht in einer kostenlosen EU-Weiterbildung, die vom 2. bis zum 12. Juli in Brüssel veranstaltet wird. Die Referenten der Alpeuregio Summer School sind in erster Linie hochrangige EU-Beamte. Bei diesem neuntägigen Kurs handelt es sich um eine theoretisch und praktisch ausgerichtete anspruchsvolle Weiterbildung, die das Ziel hat, die während des Hochschulstudiums erworbenen Kenntnisse zu EU-Politik und EU-Institutionen zu vertiefen und zu ergänzen. Dies wird durch fachlich wie didaktisch hoch qualifizierte Referenten erreicht. Nutznießer werden in erster Linie all jene sein, die eine Karriere auf EU-Ebene ins Auge fassen oder die erworbenen Kenntnisse auf regionaler und lokaler Ebene einsetzen möchten. 

Folgende Themenbereiche werden behandelt: die Geschichte der Europäischen Integration, die Organisation, Funktionsweise und Formen der Entscheidungsfindung der Europäischen Institutionen, der Binnenmarkt, die zentralen EU-Politikbereiche. Zudem werden auch ein Überblick über das EU-Lobbying sowie ein Einblick in die Karrierechancen im Rahmen der EU-Institutionen geboten. 
Wo und wann?
In Brüssel am Sitz der gemeinsamen Vertretung der Europaregion Tirol-Südtirol-Trentino in der Rue de Pascale 45-47 vom 2. bis zum 12. Juli 2012.
Wer kann teilnehmen?

30 Hochschulabsolventen werden aufgrund eines eigenen Auswahlverfahrens zur Alpeuregio Summer School zugelassen, je 10 aus dem Land Tirol, der Autonomen Provinz Bozen und der Autonomen Provinz Trient. 
Die Auswahl erfolgt auf der Grundlage des akademischen Leistungsausweises. Für die Autonome Provinz Trient und die Autonome Provinz Bozen sind die Hochschulabschlüsse nach alter und nach neuer Studienordnung gleichgestellt, dreijährige Hochschulabschlüsse werden nicht berücksichtigt. Für das Land Tirol sind  der Magistertitel und die Master-Abschlüsse  einander gleichgestellt.
Die Zulassungs- und Auswahlkriterien der Alpeuregio Summer School 2012 sowie das Bewerbungsformular und das vorläufige Programm können von der Homepage der Vertretung der Europaregion Tirol-Südtirol-Trentino in Brüssel http://www.alpeuregio.info oder http://www.alpeuregio.org heruntergeladen werden.
Anwesenheitsbestätigung

Teilnehmer, die mindestens 80% der Vorlesungen besuchen, erhalten eine Anwesenheitsbestätigung.

Bewerbung 
Das vollständig ausgefüllte Bewerbungsformular ist bis spätestens 30. April 2012 entweder per Email an info@alpeuregio.eu oder per Fax an 0032 (0)2 7420980 zu übermitteln. 
Reise- und Aufenthaltsspesen 
Der Kursteilnahme ist kostenlos. Für alle weiteren Spesen wie Reise, Verpflegung und Aufenthalt müssen die Teilnehmer selbst ankommen.
Das Land Tirol, die Autonome Provinz Bozen und die autonome Provinz Trient, weisen auf die Möglichkeit einer finanziellen Unterstützung hin, welche von dritter Seite angeboten wird.

Kontakte
Email: info@alpeuregio.eu 
Tel: 0032 (0) 2 743 27 00 – 743 27 01

Fax: 0032 (0) 2 742 09 80

�  Die vorliegende Ausschreibung bezieht sich auf Männer und Frauen gleichermaßen.





